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BOLETIM INFORMATIVO Nº 034/2022 

 

 

 

ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DO ANO 

DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIAIA 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de 2022, no Plenário da Câmara 

Municipal de Itatiaia, sob a Presidência do Vereador Thiago Rodrigues Moreira, 

tendo como 1º Secretário o Vereador João Márcio Albino Silva, reuniram-se os nobres 

Edis para a 32ª Sessão Ordinária do primeiro período do ano de 2022. Pela lista de 

presença, compareceram os Senhores Vereadores Alexandre dos Santos Campos, Bruno 

Guimarães Diniz, Cristian de Carvalho Soares, Eduardo de Almeida Pereira, Imberê 

Moreira Alves, Joel de Melo, Marcos Vinicius Campos Leal, Silvano Rodrigues da Silva 

e Vander Leite Gomes. Fez a oração o Vereador Alexandre dos Santos Campos, pedindo 

a ajuda de Deus para a difícil missão de bem servir ao povo. 

 

Pela ordem, Vereador João Márcio Albino Silva – Gostaria de solicitar a Vossa 

Excelência para que pudéssemos quebrar o protocolo e entregar à família do Sr. Fábio, a 

Moção de Pesar que foi aprovada no dia de ontem.  

 

➢ Leitura de Moção de Pesar à Família Nascimento. Autoria: Vereador Alexandre 

dos Santos Campos, Vereador Bruno Guimarães Diniz, Vereador Cristian de 

Carvalho Soares, Vereador Eduardo de Almeida Pereira, Vereador Imberê Moreira 

Alves, Vereador João Márcio Albino Silva, Vereador Joel de Melo, Vereador 

Marcos Vinicius Campos Leal, Vereador Silvano Rodrigues da Silva, Vereador 

Thiago Rodrigues Moreira e Vereador Vander Leite Gomes. 

 

PRESIDENTE – Convido a família para receber a moção de pesar. O Vereador João 

Márcio irá fazer a entrega. 

 

EXPEDIENTE 

 

PRESIDENTE – Conforme preceitua o Art. 24 do Regimento Interno, estaremos agora 

procedendo à eleição para a vaga de Segundo Vice-Presidente da Câmara Municipal de 

Itatiaia. Gostaria de pedir um recesso de cinco minutos para que possamos dar a 

oportunidade para todos que desejam concorrer à vaga de Segundo Vice-Presidente. 

 



Recesso. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 484/2022.  

Ementa: Estudo de viabilidade para a criação de um concurso anual para a escolha 

de projetos visando a preservação, utilização e reutilização da água. Autoria: 

Vereador Bruno Guimarães Diniz. Em discussão a Indicação nº 484/2022. Em 

discussão. Em votação. Indicação nº 484/2022 aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 558/2022.  

Ementa: Revitalização da quadra de areia do bairro Campo Alegre e toda área em 

torno. Autoria: Vereador Bruno Guimarães Diniz. Em discussão a Indicação nº 

558/2022. Em discussão. Em votação. Indicação nº 558/2022 aprovada por 

unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 594/2022.  

Ementa: Solicita a realização de um Censo de Inadequação Habitacional, em 

Itatiaia. Autoria: Vereador Marcos Vinicius Campos Leal. Em discussão a 

Indicação nº 594/2022. Em discussão. Em votação. Indicação nº 594/2022 

aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 649/2022.  

Ementa: Disponibilização de transporte escolar para os alunos da rede municipal 

residentes na Vila Martins. Autoria: Vereador Marcos Vinicius Campos Leal. Em 

discussão a Indicação nº 649/2022. Pela ordem, Vereador Marcos Vinicius 

Campos Leal – Boa noite a todos. Senhor Presidente, essa indicação foi uma 

demanda de pais de alunos no bairro Vila Martins. Nós tínhamos o transporte com 

atendimento, passava pelo bairro Vila Martins e levava os alunos para a creche da 

Vila Odete e da Vila Esperança. Desde o começo das aulas, infelizmente a gente 

não teve essa adequação dessa linha para a Vila Martins. A gente colocou a 

indicação, porém já entrei em contato com a Secretaria de Educação e questionei a 

Superintendência de Transportes para que possa voltar a passar pela Vila Martins. 

É um bairro pequeno, tem poucos alunos, mas a gente precisa promover a melhoria 

em toda a cidade. Não posso deixar nenhum bairro desassistido. Peço a aprovação 

dos pares e que o Poder Executivo faça um estudo para voltar a passar esse 

transporte ali. Obrigado. PRESIDENTE - Em discussão. Em votação. Indicação 

nº 649/2022 aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 653/2022.  

Ementa: Solicita a construção de novo cemitério. Autoria: Vereador Eduardo de 

Almeida Pereira. Em discussão a Indicação nº 653/2022. Em discussão. Em 

votação. Indicação nº 653/2022 aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 655/2022.  

Ementa: Solicita reforma da Associação de Moradores do bairro Jardim Paineiras. 

Autoria: Vereador Eduardo de Almeida Pereira. Em discussão a Indicação nº 

655/2022. Em discussão. Em votação. Indicação nº 655/2022 aprovada por 

unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 727/2022.  



Ementa: Ofício ao Executivo, solicitando a limpeza de terreno na Rua 13 de Maio, 

onde está prevista a construção da Unidade Básica de Saúde, no bairro Vila Odete. 

Autoria: Vereador Vander Leite Gomes. Em discussão a Indicação nº 727/2022. 

Em discussão. Em votação. Indicação nº 727/2022 aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 729/2022.  

Ementa: Ofício ao Executivo, solicitando a limpeza da caixa d’água que distribui 

água para o bairro Comercial em Penedo. Autoria: Vereador Vander Leite Gomes. 

Em discussão a Indicação nº 729/2022. Em discussão. Em votação. Indicação nº 

729/2022 aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 751/2022.  

Ementa: Solicito plantão no CREAS para dar suporte às demandas do HMI nos fins 

de semana. Autoria: Vereador Marcos Vinicius Campos Leal. Em discussão a 

Indicação nº 751/2022. Em discussão. Em votação. Indicação nº 751/2022 

aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 759/2022.  

Ementa: Viabilidade para a instalação de rede de água e esgoto nas ruas da parte 

alta do bairro Nova Conquista. Autoria: Vereador João Márcio Albino Silva. Em 

discussão a Indicação nº 759/2022. Em discussão. Em votação. Indicação nº 

759/2022 aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 783/2022.  

Ementa: Construção de uma base da Guarda Municipal em Penedo. Autoria: 

Vereador João Márcio Albino Silva. Em discussão a Indicação nº 783/2022. Em 

discussão. Em votação. Indicação nº 783/2022 aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 796/2022.  

Ementa: Manutenção de todas as vias não pavimentadas do bairro Alto Penedo. 

Autoria: Vereador João Márcio Albino Silva. Em discussão a Indicação nº 

796/2022. Pela ordem, Vereador João Márcio Albino Silva - Senhor Presidente, 

venho trazer a esta Casa, após apresentar cinco ou mais ofícios, pedindo a 

manutenção da Rua B, Q e L. Recentemente o Poder Executivo atendeu a roçada 

que se fazia necessária e foi feita na semana passada – quero agradecer ao Poder 

Executivo e aos colaboradores que prestaram esse serviço. Postei nas minhas redes 

um vídeo onde eu chamei a atenção do Poder Executivo com a importância de fazer 

uma manutenção naquela via. As cobranças são imensas. Os moradores diariamente 

enviam fotos passando a este vereador a dificuldade enfrentada diariamente. Venho, 

Senhor Presidente, através de uma indicação aprovada no Plenário, para que o 

Poder Executivo possa fazer a manutenção das vias. É importante ressaltar que não 

é um problema de hoje, é um problema de meses que os moradores vêm sofrendo. 

A gente vem fazendo ofício e reiterando com a esperança de que possa ser atendido 

e que possa beneficiar os moradores do bairro Alto Penedo. Obrigado, Senhor 

Presidente. PRESIDENTE - Em discussão. Em votação. Indicação nº 796/2022 

aprovada por unanimidade. 

 

  



➢ Discussão e votação da Indicação nº 803/2022.  

Ementa: Manutenção e/ou reforma da escada que liga, a Rua Olaria (Rua do City 

Park Hotel) à Avenida Penedo. Autoria: Vereador Joel de Melo. Em discussão a 

Indicação nº 803/2022. Em discussão. Em votação. Indicação nº 803/2022 

aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 809/2022.  

Ementa: Instalação de para-raios nas praças públicas do município. Autoria: 

Vereador Silvano Rodrigues da Silva. Em discussão a Indicação nº 809/2022. Em 

discussão. Em votação. Indicação nº 809/2022 aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 816/2022.  

Ementa: Construção de uma pista de skate na associação da Vila Odete. Autoria: 

Vereador Silvano Rodrigues da Silva. Em discussão a Indicação nº 816/2022. Em 

discussão. Em votação. Indicação nº 816/2022 aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação do Requerimento nº 003/2022. 

Assunto: Pedido de informação. Autoria: Vereador João Márcio Albino Silva. Em 

discussão o Requerimento nº 003/2022. Em discussão. Em votação. Requerimento 

nº 003/2022 aprovado por unanimidade. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: NÃO HOUVE. 

 

GRANDE EXPEDIENTE:  NÃO HOUVE. 

 

REQUERIMENTO VERBAL: NÃO HOUVE. 

 

ORDEM DO DIA:  

 

➢ Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 068-C/2022. 

Ementa: Institui, no âmbito do município de Itatiaia-RJ, o programa “Mulher 

presente”, destinado ao apoio às mulheres em situação de violência doméstica e 

familiar. Autoria: Vereador Bruno Guimarães Diniz. 

 

➢ Leitura do Projeto de Lei nº 068-C/2022. 

Pela ordem, Vereador Marcos Vinicius Campos Leal - Senhor Presidente, 

gostaria de solicitar a não leitura dos Projetos de Lei nº 068-C, 100-C, 101-C e 110-

C/2022 por se tratar do conhecimento de todos dessa Casa. PRESIDENTE - Em 

discussão o pedido de não leitura dos Projetos de Lei nº 068-C, 100-C, 101-C e 110-

C/2022 feito pelo Vereador Marcos Vinicius Campos Leal. Em discussão. Em 

votação. Pedido de não leitura dos Projetos de Lei nº 068-C, 100-C, 101-C e 

110-C/2022, aprovado por unanimidade. 

 

➢ Segunda votação do Projeto de Lei nº 068-C/2022. 

Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 068-C/2022. Em discussão. Em votação. 

Projeto de Lei nº 068-C/2022, em segunda votação, aprovado por 

unanimidade.  

 

  



➢ Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 100-C/2022. 

Ementa: Institui a figura do aluno exemplar a ser homenageado e premiado na 

forma estabelecida nesta lei. Autoria: Vereador Bruno Guimarães Diniz. 

 

➢ Segunda votação do Projeto de Lei nº 100-C/2022. 

Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 100-C/2022. Em discussão. Em votação. 

Projeto de Lei nº 100-C/2022, em segunda votação, aprovado por 

unanimidade.  

 

➢ Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 101-C/2022. 

Ementa: Dispõe sobre a reserva de vagas de estágio de nível superior em órgãos ou 

entidades da administração pública para pessoas com idade igual ou superior a 

sessenta anos. Autoria: Vereador Bruno Guimarães Diniz. 

 

➢ Segunda votação do Projeto de Lei nº 101-C/2022. 

Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 101-C/2022. Em discussão. Em votação. 

Projeto de Lei nº 101-C/2022, em segunda votação, aprovado por 

unanimidade.  

 

➢ Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 110-C/2022. 

Ementa: Dispõe sobre a denominação de logradouro e dá outras providências. 

Autoria: Vereador João Márcio Albino Silva. 

 

➢ Segunda votação do Projeto de Lei nº 110-C/2022. 

Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 110-C/2022. Em discussão. Em votação. 

Projeto de Lei nº 110-C/2022, em segunda votação, aprovado por 

unanimidade.  

 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: NÃO HOUVE. 

 

PALAVRA DAS LIDERANÇAS 

 

LIDER DO PRTB: Vereador Eduardo de Almeida Pereira – Obrigado, Presidente. 

 

LIDER DO DEM: Pela ordem, Vereador Marcos Vinicius Campos Leal - Senhor 

Presidente, gostaria de registrar a presença dos meus amigos que sempre estão apoiando 

e prestigiando as sessões, o Maurão, o Esquerda, o Tavares. Hoje o meu amigo Juninho 

fez uma visita ao meu gabinete. Sejam bem-vindos a essa Casa. É importante a visita de 

vocês aqui, esse apoio e esse calor humano. Eu sempre preguei para que a gente pudesse 

ter esse Plenário cheio. Senhor Presidente, eu gostaria de deixar um registro, juntamente 

com o Vereador Joel, estive no Rio à trabalho há alguns meses e - eu tenho certeza de que 

é uma luta de outros vereadores, até mesmo de outras gestões – mas como dizem, isso 

caiu no nosso colo porque a gente pregou na nossa campanha e até mesmo na campanha 

do Irineu, que é a regularização fundiária para que a gente pudesse ajudar as pessoas que 

moram em situação de posse para que pudessem ter a dignidade de ter a sua propriedade 

em seu nome. A gente buscou, através do Deputado Estadual Jorge Felippe Neto, e 

conseguimos, graças a esse esforço, e acredito eu que em conjunto de outros pares aqui, 

para que a gente pudesse entregar na próxima quinta-feira, dia 26, os primeiros títulos de 

propriedade através do ITERJ para a comunidade Nova Conquista. Está tramitando ainda 

para que a gente possa entregar em outras comunidades como: Vila Flórida, que tem 



muitas casas em posse ainda, em Penedo. Posso adiantar aqui que a Vila Flórida será a 

próxima a ser contemplada com os títulos de propriedade para os munícipes moradores 

daquela comunidade. Serão entregues 288 títulos na comunidade da Vila Flórida e 80 

títulos na comunidade do Jambeiro II. Na próxima quinta-feira serão entregues 114 títulos 

na comunidade Nova Conquista. Tenho recebido diversas perguntas em meu Instagram, 

porque postei nessa semana, sobre como funcionaria. Eu tenho certeza de que outras 

comunidades também necessitam, mas o Governo do Estado vai fazer um trabalho forte 

para que possa fazer um cadastramento dessas famílias que ainda não possuem os seus 

títulos de propriedade. Na Nova Conquista eu tenho certeza de que tem quase mil 

moradores naquela comunidade, mas são pessoas que ainda não fizeram o cadastramento, 

pois não acreditavam que isso iria acontecer. É um compromisso nosso com o Deputado 

para que a gente possa, logo após a entrega desses títulos, colocar uma tenda do ITERJ 

na comunidade, e em outros bairros também, para que possam ser realizados esses 

cadastramentos e que essas pessoas sejam contempladas ainda este ano com os títulos de 

propriedade da sua casa para que possam vender e ter a oportunidade de ter sua casa 

própria. Agradeço a oportunidade ao Governo do Estado por ter nos proporcionado isso. 

Eu e o Vereador Joel estamos à frente desse título, mas tenho certeza de que é um ganho 

para a cidade e toda essa Casa que já brigou muito para que isso acontecesse. Obrigado e 

boa noite a todos. 

 

PRESIDENTE – Sra. Ana Cláudia não pode interferir na sessão. 

 

LIDER DO PSC: Pela ordem, Vereador João Márcio Albino Silva – Gostaria de saber 

se o Vereador Vaninho quer fazer o uso da palavra. Pela ordem, Vereador Silvano 

Rodrigues da Silva – Boa noite a todos. Senhor Presidente, na palavra de liderança, hoje 

gostaria de pedir a gentileza para que o Primeiro-Secretário fizesse uma leitura de uma 

indicação que o Deputado Pedro Brazão fez na ALERJ em favor do nosso município. 

Pedido esse que a gente sabe que os nobres vereadores vêm comungando, pois é a respeito 

da nossa segurança pública. A gente vem pedindo e agora começa se andar esse pedido 

com o intuito de o Estado olhar para o nosso município e trazer esse policiamento extra 

para dentro do nosso município e trazer mais segurança para a nossa população. Gostaria 

de estar registrando na palavra de liderança do PSC e pedindo ao Primeiro-Secretário para 

que fizesse essa leitura dessa indicação. 

 

Vereador João Márcio Albino Silva – “ALERJ – Gabinete do Dep. Estadual Brazão. 

Ementa: Requeiro à Mesa Diretora que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado do Rio de Janeiro, Dr. Claudio Castro, a exceção de medidas 

necessárias para instalação do “Programa Segurança Presente” no município de 

Itatiaia/RJ. Autor: Deputado Brazão. Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja 

oficiado o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Rio de Janeiro, Dr. Claudio 

Castro, a exceção de medidas necessárias para instalação do “Programa Segurança 

Presente” no município de Itatiaia/RJ. Nosso pleito tem por objetivo essencial diminuir a 

criminalidade e reforçar a sensação de segurança das pessoas. Atravessamos ainda o fim 

da pandemia e a população precisa voltar à normalidade, sentir-se protegida e sobretudo 

amparada pelas instituições governamentais na retomada de suas atividades laborais, 

deixando sua família segura, o que, como consequência, trará fomento à economia social. 

A atenção policial, dia e noite, no município, resgatará essa sensação e garantirá a 

aplicação dos preceitos constitucionais. Para isso, pleiteio o atendimento e indispensável 

apoio do Executivo. Plenário Barbosa Lima Sobrinho. 18 de maio de 2022. Deputado 

Estadual Dr. Serginho, Líder do PL e Deputado Estadual Brazão, Vice-Líder do União 



Brasil.” 

Vereador Silvano Rodrigues da Silva – Obrigado, Primeiro-Secretário. Gostaria de 

convidar todos os vereadores, estarei a fazer um ofício de gabinete endereçando aos 

gabinetes do Deputado e do Governador, para estar assinando esse documento comigo 

para que mostremos a eles que a Câmara Municipal de Itatiaia é interessada nessa 

melhoria e na benfeitoria para o nosso município, trazendo a sensação de mais segurança 

para o nosso município. Fica o convite a todos os vereadores. A minha assessoria vai 

passar nos gabinetes para recolher as assinaturas. Obrigado a todos e boa noite. Vereador 

João Márcio Albino Silva – Boa noite a todos. Senhor Presidente, primeiramente quero 

externar a minha satisfação. Hoje eu pude visitar dois centros de educação: a Maria José 

de Aquino e a Roberto Cotrim e fiquei muito feliz em ver que está indo, a todo vapor, a 

reforma daquelas unidades. Quero, Senhor Presidente, comunicar a todos os pares que 

hoje fui convidado pelo Controlador Geral do Município, Dr. Vinicius, para discutir em 

relação ao relatório de fiscalização que eu fiz. No dia 9 de dezembro de 2021, após uma 

visita de fiscalização na construção da ponte da Rua Ribeirão das Pedras, foi emitido por 

mim um relatório ponderando algumas possíveis irregularidades. Hoje, o Dr. Vinicius me 

convidou para ir à relatoria, onde ele apresentou que foram glosados alguns valores 

referentes a algumas ponderações que eu fiz. Eu fico satisfeito, Senhor Presidente, em 

saber que as nossas denúncias vêm, de fato, contribuindo para que o município não possa 

ser onerado de uma forma que venha prejudicar a nossa população. Só para destacar, um 

dos itens que a gente ponderou foi a expectativa inicial que seria de 182m³, o que não 

ocorreu e foram necessários apenas 30m³, ali teve um valor significante em que o nosso 

município teve uma economia. Não tenho ao certo os valores, mas vou fazer um 

requerimento pedindo os valores em reais para saber quanto que foi descontado e glosado 

esse contrato. Muito obrigado e boa noite a todos.   

 

LIDER DO SOLIDARIEDADE: Pela ordem, Vereador Bruno Guimarães Diniz – 

Vereador Tim? Pela ordem, Vereador Alexandre dos Santos Campos – Saudações, 

boa noite a todos. Quero registrar, na palavra de liderança hoje, o agradecimento à 

Secretaria de Obras e ao nosso prefeito, Sr. Irineu Nogueira, que atendeu várias 

solicitações e reivindicações minhas nessa semana e na semana passada. O paliativo feito 

no antigo matadouro, a gente vem acompanhando o trajeto que os pescadores que moram 

do outro lado da cidade, na parte de Resende, e que passavam por um caminho estreito 

que há tempos não havia uma manutenção. Fizeram uma abertura maior na rua e 

colocaram escória. Hoje eu recebi uma ligação da secretaria e eles disseram que vão 

colocar cinco postes com iluminação fotovoltaica, porque lá não tem extensão de rede de 

energia, atendendo aquelas pessoas que atravessam de canoa – têm, mais ou menos, 15 

canoas à margem do rio – e pessoas que vêm vender galinha, alface, tomate, tudo que 

plantam e os pescados também. Também estive com o secretário de obras, junto ao 

prefeito, na Rua Tamanduá Bandeira, que a longo tempo vem necessitando da instalação 

da bomba – parece brincadeira. Agora a gente vai concluir a instalação da bomba, duas 

caixas d’água e gradear. Foi feita a iluminação das caixas e liberar a água para a parte 

baixa do bairro Country Clube, o cano está lá, a o registro está lá, mas não foi aberto 

porque não deram continuidade na instalação, faltando três canos para essa instalação. Já 

faz muito tempo que isso está parado. Quero deixar o meu agradecimento ao prefeito e à 

Secretaria de Obras e todas as pessoas que trabalham no serviço público. Obrigado, 

Senhor Presidente. Vereador Bruno Guimarães Diniz – Obrigado, Senhor Presidente.   

 

 

  



PALAVRAS DO PRESIDENTE 

 

 Boa noite a todos. Quero registrar a vacância do cargo de Segundo Vice-

Presidente. Foi uma decisão do Presidente desta Casa, seguindo o Regimento Interno 

desta Casa, Artigo 40. Foi uma decisão minha, eu coloquei em deliberação ao Plenário 

para que fosse votada, mas a decisão foi do Presidente. Uma coisa que chamou a minha 

atenção foram as visitas, a minha retomada às visitas no Hospital Municipal. Quando eu 

fui prefeito interino, fiz essas visitas todos os dias e após retornar a essa Casa dei um 

intervalo para deixar o governo trabalhar. Retomei as visitas devido a uma vizinha que 

quebrou o fêmur. No hospital encontrei diversas reclamações, não só de munícipes que 

estavam aguardando atendimento, mas de funcionários também. Como eu relatei em 

vídeos, o problema no hospital seria com os pacientes psiquiátricos. Na verdade, o que os 

funcionários relataram é que falta uma ligação do CAPS com eles para passarem a 

situação dos pacientes internados, porque muitos deles, quando estão no hospital, 

precisam fazer o uso de medicamentos, sendo necessário ser acompanhados tanto pelo 

CAPS, quanto por psiquiatras. O que estava acontecendo é que os psiquiatras estavam 

atendendo uma vez por semana e o CAPS está fazendo atendimento uma vez por semana. 

Fui muito questionado nas redes sociais por algumas pessoas e até tive uma discussão – 

quem viu os vídeos sabe. Essas pessoas entraram em contato não sei com quem e eu citei 

lá que se fosse entrar em contato o secretário estaria de férias, pois ele está na Disney, 

falei para a pessoa que me questionou. Eu falei que tenho que ir à ponta, que é onde está 

o servidor que está passando aquele momento, que está passando aquela dificuldade. O 

paciente psiquiátrico merece um atendimento digno. Na época que eu fui prefeito interino, 

o secretário que estava à frente, Secretário Paulo, cuidava pessoalmente. Eu sei que a 

gente não tinha esse atendimento concluso, mas o Paulo, o que podia fazer, fazia. Ele 

estava no hospital todas as noites em que havia reclamações e a gente, de alguma forma, 

solucionava e resolvia. O que eu pude observar é que os profissionais da área não têm 

esse apoio, tanto do secretário, que está em viagem e de férias – não tenho nada a ver com 

isso, mas deveria ter alguém à frente. Eu pude constatar, eu fui ao hospital e falei a essa 

pessoa que poderia ir comigo para ouvir os funcionários e profissionais. Eu quero dizer 

que eu vou continuar fazendo, porque se a gente faz como vereador reclamam, se não faz 

reclamam. Quero dizer que vou continuar fazendo e vou continuar fiscalizando, doa a 

quem doer. Boa noite a todos. 

 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARO ENCERRADA A 32ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DO ANO DE 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITATIAIA. 

 

  


